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Ordinea de zi 

Votul urgent prin corespondență lansat în data de 16 decembrie 2022,  

cu termen 20 decembrie 2022, ora 15.00 

 

 

1. Demararea procedurii de lichidare a următoarelor programe de studii universitare, cu 

avizul pozitiv al Biroului Juridic și al Consiliului de administrație, conform HCA nr. 160 din 

12.12.2022 și HCA nr. 162 din 15.12.2022. Comisia didactică și de calitate a Senatului universitar a 

analizat și a dat aviz pozitiv. 

Facultatea Domeniul de licență Programul de studii 

Inginerie Inginerie mecanică Sisteme și echipamente termice 

Arhitectură Navală Arhitectură navală Arhitectură navală (în limba engleză) 

Automatică, Calculatoare, Inginerie Electrică 
și Electronică 

Inginerie electrică Electromecanică (în limba franceză) 

Știința și Ingineria Alimentelor 
Știința mediului Ecologie și protecția mediului 

Ingineria produselor alimentare Pescuit și industrializarea peștelui 

Litere Limbă și literatură 
Limba și literatura franceză – Limba și 
literatura engleză 

Istorie, Filosofie și Teologie Teologie Teologie ortodoxă didactică 

Economie și Administrarea Afacerilor Economie Economie agroalimentară 

Transfrontalieră Limbi moderne aplicate Limbi moderne aplicate (la Cahul) 

Medicină și Farmacie Sănătate Asistență medical general (Enna-Italia) 

 

2. Raportul de autoevaluare, în vederea acreditării de către ARACIS, a programului de studii 

universitare de licență Afaceri internaționale (la Cahul), învățământ cu frecvență, domeniul de 

licență Economie și afaceri internaționale, de la Facultatea Transfrontalieră, cu avizul pozitiv al 

Biroului Juridic și al Consiliului de administrație, conform HCA nr. 160 din 12.12.2022. Comisia 

didactică și de calitate a Senatului universitar a analizat și a dat aviz pozitiv. 

Link Raport autoevaluare AI (Cahul): https://files.ugal.ro/s/Hxz0ofOiuRa52dK 

3. Se avizează Raportul de autoevaluare, în vederea acreditării de către ARACIS, a 

programului de studii universitare de licență Inginerie electrică și calculatoare, învățământ cu 
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frecvență, domeniul de licență Inginerie electrică, de la Facultatea de Automatică, Calculatoare, 

Inginerie Electrică și Electronică, cu avizul pozitiv al Biroului Juridic și al Consiliului de 

administrație, conform HCA nr. 160 din 12.12.2022. Comisia didactică și de calitate a Senatului 

universitar a analizat și a dat aviz pozitiv. 

Link Raport autoevaluare IEC: https://files.ugal.ro/s/nhCVYYIETt9I8dY 

4. Susținerea examenului de finalizare a studiilor, pentru absolvenții programului de studii 

universitare de licență Resurse umane, autorizat provizoriu, din cadrul Facultății de Istorie și 

Geografie de la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, promoția 2023, la Facultatea de 

Istorie, Filosofie și Teologie din Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați, cu avizul pozitiv al 

Biroului Juridic și al Consiliului de administrație, conform HCA nr. 161 din 12.12.2022.  

 5. Actualizarea Consiliului Calității din Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați, conform 

Anexei, cu avizul pozitiv al Biroului Juridic și al Consiliului de administrație, conform HCA nr. 162 din 

15.12.2022. 

 

 

Președintele Senatului  

Prof. univ. dr. ing. Cătălin FETECĂU 

Întocmit  

      Iuliana Nechita  

https://files.ugal.ro/s/nhCVYYIETt9I8dY

